

# 疫情之下的美国大学：裁员30多万人 亏损数亿美元

2020年11月02日  
18:42

来源：央视新闻  
客户端

## 疫情之下的美国大学：裁员30多万人 亏损数亿美元

据《纽约时报》近日报道，美国俄亥俄州卫斯理大学宣布从今年12月起，取消包括比较文学、德语专业和新闻学在内的18个专业，希望借此节约学校400万美元的预算。

新冠疫情在美国持续至今，给大学院校带来了巨大的财政压力。半年多来，美国大学陆续实行了暂停人员招聘、员工提前退休、核心管理层减薪等方法来平衡预算，但这些远远不能应对大环境的每况愈下。目前，美国多个院校纷纷采取各种非常措施，以求渡过难关。

### 非常措施之一： 暂停博士招生

加州大学伯克利分校暂时停止了艺术史、人类学和社会学博士学位的招生。学校负责人称，因为受疫情影响，正在这三门学科进行博士研究的学生，研究周期会比往年更长，将花费更多的资金，因此没



美国俄亥俄州卫斯理大学 图片来源：学校官网

有额外的预算招收新生从事研究。”

基于同样的原因，哈佛大学、普林斯顿大学也宣布暂停招收某些学科的博士生。美国教育网站数据库显示，类似的招生暂停计划在全美院校中多达100多个。

### 非常措施之二： 合并学院 合并专业

南佛罗里达大学本月宣布，将逐步取消本科教育学位，合并成一所仅有研究生学位的教育学院，以节约680万美元的预算。此外，一些大学还采取了推迟研究生入学、合并专业等措施，来弥补日益扩大的预算缺口。

“我们这一代人，从来没有遇见过这样严重的预算危机。”塞顿·霍尔大学高等教育副教授罗伯特·凯尔钦表示，“现在的状况下，发生什么都是可

### 非常措施之三： 大幅裁员

“不少学校已经把预算重做了四五遍，但预算缺口还是很大。”全国大学业务人员协会咨询和业务发展部副总裁吉姆·亨德里斯在接受《纽约时报》采访时说，“接下来能做的只有裁员了，而这将是最艰难的一步。”

据《克利夫兰网》报道，9月，俄亥俄州的阿克伦大学辞退了570名教授中的97人，并将课程削减了25%，大规模的裁员引起教授们的强烈不满。阿克伦大学校长盖瑞·米勒表示，此举也是无奈，是为了给学校谋求出路，他称，由于当地人口结构原因，阿克伦大学生源连年下降，而新冠疫情让局面非常严峻，学校别无选择，只能采取大

幅度辞退教授的方式继续生存下去。

美国劳工统计局报告显示，自今年3月新冠疫情暴发以来，美国大学系统已经裁掉了30多万份工作

### 预支1200亿美元 美国大学财政赤字惊人

《纽约时报》报道称，乔治·华盛顿大学今年财政损失3800万美元，威斯康星大学在秋季开学之前就已经亏损21200万美元，美国最富有的哈佛大学在上周公布的财务报告中也出现了1000万美元的赤字。

尽管美国很多大学都拥有价值不菲的捐赠基金，比如哈佛大学拥有价值419亿美元的捐赠基金，但是这些捐款都是指定用途，校方并不能把它当作应急资金随意动用或者支持日常运营。

《纽约时报》报道称，截至10月22日，美国大学校园内新冠病毒感染病例已经超过214000例，至少有75例死亡。为了应对疫情，各大院校花费了数百万美元对学生进行检测、追踪和隔离。同时，学生改上网课、学校定时清理校园和宿舍等各

项措施，也让支出成倍增长。据《华盛顿邮报》之前的报道，美国一些高校负责人已经警告国会，美国大学正以惊人的速度消耗资金。

新冠疫情暴发以来，由于政府的资金优先用于社会各行业的抗疫，大学的正常拨款被大幅削减，一些学生因为家长失业无法承担学费而选择了辍学。美国国家学生信息交换所研究中心报告称，今年新生入学的人数比去年下降了16%以上，这让大学的学费收入也随之下降。

此外，对于美国疫情控制现状的担忧，使得国际生对美国大学的申请比例明显降低，大学的重要收入来源也随之大幅缩水。

支出急剧增加，收入锐减，这两方面的原因造成了美国大学院校惊人的财政赤字。

日前，美国教育理事会和其他高等教育组织在给国会的一封信中表示，新冠疫情期间，全国高校为学生增加的各种援助，提供住房补贴以及增加公共卫生措施等方面预计将支出1200亿美元。